9 maTemaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
2 ceutsaopga 2023

Permure KBasipaTHble ypasHenus: — [a] x? + 5z + 4 =0; E 222 — 31 — 11 =0.

Paznoxknre Ha MHOKHTEH: 15u? +u — 2; @ —21v? + 8v + 4.
[ocrpoiite rpadukn dyukmumit:  [a]y = (z —4)* — 5; @ y=—x2+2x+1.

[ocrpoiite rpadukn Gyukmumit:  [a] y=2z?% E y =222+ 122+ 12; Y= %xz +4.
b

Hokazure, 4TO BepTHKA/IbHA;L LPAMAs T = —5- SBIACTCA OCHIO cUMMerpun rpaduka dyHKIN
y=az?+br+c.

Qynxuyua y=ax?® +bx +c, 2de a#0, b, ¢ — Kaxue-mo wucaa, Hazveaemcs keadpamuywrot. I'padpukom
KBaJIpaTUIHON PYHKIUN ABJIsIeTCd mapaboJia.

ILran nocmpoenus epaguka xeadpamuunots gynrkyuu (6 OI'D 6ce nyHKkmvL HYHCHO AGHO NUCAMY):

1) Bamemumo, wmo gynryua keadpamuunas, a ee epadur — napaboia.

2) Onpedeaums nanpasaenue semeeti napabobL.

3) Hatimu xoopdunamuv, eepwunv, napabosvi: abcyuccy no dopmyse rp= —%, a opdunamy —
nodcmanoskod.

4) Hatimu (ecau ydobro) mouku nepecevenus ¢ 0CAMU KOOPOUHAMN.

5) Ipu meobxodumocmu ommemumy donoanumenrvhoie mouwku (6 OI'D — ne menvwe 5 mouek 6
mabauye) u nocmpoums epaduk.

@ [TocTpoiite o wiany rpadux Gynxmun y= —r* — 10z — 21.
[Top3ysich rpadukoM, YKaxKUTe TPOMEKYTKHA BO3pacTanus U yObiBaHust (OYHKIINN.
[Ipu kakux 3HAYEHUSIX AaprymeHnTa (DyHKIUs NTPUHAMAET IOJOKHUTEIbHbIe 3HaUYeHuA! A
oTpurarejbHbe?!

[Tocrpoiire rpaduku GyHKIMi y=—x%+2x+3; E y= 411$2 +1; y=(r+1)(5—x).
Haitture k u m, ecim Touka A(—2; —7) aBjsgercsa BepHiuHoit napabosnl y = kz? + 8 + m.

@ Hanumure ypasaenue napabosibl ¢ Bepumnoit M (—1; —7), nepecekaroreii och OpJMHAT B TOYKE
N(0; —4).

Hanummure ypasaerue mapabodibl, mpoxojgiieii uepes Toukn A(1; 4), B(—1; 10) u C(2; 7).

[Ters npuyman 1012 npuseaeHnbix (To ecTh ¢ KoadgdunuentoM 1 npu 22) KBajpaTHBIX TPEXUIeHa
fi(z),. .., fio12(x), cpesu KOpHe KOTOPBIX BCTpedyaroTcs Bee Iesibie ducia ot 0 o 2023. Bacst pacemaTpusaer
BceBO3MOzkHbIe ypasuenust f;(z)= f;(x)(i# j), u 3a Kaxkablil HaiineHHbI y HUX Kopenb llers maarur Bace
o pyo.so. KakoB HamMeHbINMiT BO3SMOXKHBIN J10x01 Bacu?

omailmHee 3ajganue. 2 ceHTaopsas — 777

HafI,ZLI/ITe KOPpHHU KBaJIpaTHOI'O TPpEXYJICHa U Pa3J/IO2ZKUTE Ha MHOXKHUTEJIN:
2002 +31p+12;  [b| —36¢* +25¢2 — 4.

I[ocrpoiite no wiany rpaduxn Gynkuuit  [a] y=22%+ 8z —2; @ y=(4—x)(x+1).

[Toctpoiite rpadux ynxkmmu y= (z+2)% — (z+1)> — 1. VKaxKure NPOMEKYTKH BO3paCTaHUs
u yObiBanus (YHKIUU, a TaK:Ke MIPOMEXKYTKH, Ha KOTOPLIX (DYHKIUS MPUHUMAET IOJOXKUTEIbLHLIC U
OTPUILIATEILHBLIC 3HATCHUSI.

Haitsure p u q. ecm Touka A(1; —2) asiserca Bepmunoii napabosnt y =2 + pr + q.

[Tapa6ona y = ax?® + bx + ¢ npoxomur depes Touky B(—1;5) u nmeer sepmmny A(1; 1). Haiiaure
OpJUHATY TaKOi TOYKM JAHHOI HapaboJibl, abCIKcca KOTOPOi paBHa 5.



